
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na září 

Svozové dny 
čtvrtek 13.9. a  27.9. 

Výstava   ,,ROK V MŠ“ 
v prostorách OÚ  i v září. 

 
Bohoslužby 
v kostele se konají každou 
neděli od 9.30 hodin. 
Informační centrum bude 
otevřeno i v sobotu 1.9. 
od 8 do 11 hodin. 
Termín prodeje burčáku 
bude upřesněn. 

Sobota 1.9. 
Mistrovská kopaná 
Žáci přivítají na domácím 
hřišti od 15 hodin Zátor, 
muži se rovněž se 
Zátorem střetnou od 17 
hodin. 

Pondělí 3.9. 
V ZŠ Holčovice (od 8 
hodin) i v MŠ Holčovice 
(od 9 hodin) proběhne 
slavnostní zahájení školní - 
ho roku 2012/2013.  

Čtvrtek 13.9. 
Po prázdninách opět 
začíná cvičení pro ženy!!! 
Každý čtvrtek si opět 
mohou naše ženy a dívky 
přijít zacvičit do místní 
tělocvičny ZŠ. Pravidelná 
cvičení s názvem bodysty - 
ling (zařazena ovšem 
budou opět po domluvě i 
jiná cvičení) vede zkušená 
cvičitelka LUDMILA LILI 
DOBROVOLNÁ vždy od 
16:30 do 17.30 hodin. 
Poplatek činí 20 Kč/osoba, 
zbytek hradí obec.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LETOŠNÍMU NAUČNÉMU KEMPU PŘÁLO POČASÍ 
V sobotu 4.srpna  se vydalo 36 dětí se svými vedoucími na další 
týdenní prázdninové dobrodružství. I letos se základnou pro 
6.naučný kemp stalo RS PRUDKÁ. První zastávka se uskutečnila 
v přístavišti Brno-Bystrc. Zde jsme se nalodili na parník VÍDEŇ, 
který nás po vlnách BRNĚNSKÉ PŘEHRADY dopravil až pod 
kamenný hrad VEVEŘÍ. V areálu hradu jsme obdivovali umění 
kovářů, rytců, malířů a dalších umělců. Po příjezdu do 
rekreačního střediska jsme se ihned ubytovali a spěchali se 
vykoupat do tamějšího vyhřívaného venkovního bazénu. Po 
vydatné večeři následovalo večerní sportování. Od neděle do 
pátku jsme pak absolvovali pestrý program: v neděli se celý 
den soutěžilo, v pondělí jsme navštívili Moravský kras a tamější 
PUNKEVNÍ JESKYNĚ a  propast MACOCHU, v úterý jsme se 
vláčkem vydali do nedalekého Tišnova, odkud jsme pěšky došli 
až do známého kláštera s názvem PORTA CELI a ve středu jsme 
se autobusem přepravili do známého westernového městečka 
ŠIKLŮV MLÝN. Ve čtvrtek se již tradičně konala hlavní soutěž – 
soutěž ,, O nejvšestrannějšího táborníka“, ve které každý lépe 
či hůře zúročil vědomosti a dovednosti, které během 
táborového pobytu získal, například vázání uzlů či morseovku. 
Nejvšestrannějšími táborníky se v různých kategoriích stali Saša 
Malík, Terezka Myšková, Anička Kajnarová a Josef Šuráň. 
Večer jsme u slavnostního ohně vyhlásili výsledky a rozdali 
diplomy a sladkosti. Poté následovalo opékání špekáčku a po 
setmění tradiční stezka odvahy. Při zpáteční cestě domů jsme 
se ještě zastavili v Olomouci obdivovat ORLOJ. 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Čtvrtek 20.9. 
Zasedání ZO č.17/2012 se 
koná v hale ZŠ od 18 
hodin. 

Sobota 22.9. 
Opereta v růžové zahradě 
Zveme všechny milovníky 
krásných melodií  a tance 
na hudebně zábavný 
pořad  „ Operety v růžové 
zahradě“  do hotelu Zlatá 
Opavice v 18.30 hodin. 
Účinkují sólisté Národního 
divadla moravskoslezské - 
ho v Ostravě a členové 
Slezského divadla v Opa  - 
vě. Vstup zdarma.  Akci 
pořádá SPOZ. 

Pátek 28.9.: Svátek 
Na sv.Václava se opět        
v areálu Zlatá Opavice 
koná již devátý ročník 
Svatováclavského turnaje 
v nohejbalu. Prezentace 
družstev je od 8.00 do 
8.30 hodin. 

Sobota 29.9. 
Mistrovská kopaná 
V září odehrají téměř 
všechna utkání muži i žáci 
na hřištích soupeřů. Až 
29.9. muži přivítají od 16 
hodin Rusín. 

IPA DĚTEM -  více na str.2 
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HOLČOVICKÉ LÉTO PLNÉ ZÁBAVY  
PRÁZDNINY ZAKONČILA BÁJEČNÁ AKCE 
Naše obec byla poctěna hostit od pátku 24. srpna do 
neděle 26. srpna  velice prestižní setkání členů 
mezinárodní organizace IPA (International Police 
Association). IPA je největší mezinárodní sdružení 
policejních úředníků  s počtem přes 400 000 členů              
v národních sekcích 63 zemí světa. Každoročně organizuje 
v různých zemích světa řadu mezinárodních akcí.  
 V pátek 24. srpna v odpoledních hodinách přijížděly 
zahraniční delegace z Polska, Maďarska a Slovenska do 
areálu Zlatá Opavice. Od 19 hodin zde proběhlo slavnostní 
zahájení a následná prezentace činnosti  skupiny IPA 
Město Albrechtice.  

 
 Foto: z pátečního slavnostní zahájení  v hotelu Zlatá Opavice 

Kdo se v sobotu 25. srpna dostavil do areálu TJ Tatran 
Holčovice, kde se konala akce s názvem IPA DĚTEM 
V PŘÍHRANIČÍ 2012, ten určitě nelitoval. Především pro 
děti byl připraven velice atraktivní program se spoustou 
soutěží a nejrůznějších atrakcí. Hned u vstupu  do areálu 
totiž obdržely kartičky, na které pak dostávaly po splnění 
každého z deseti připravených úkolů razítka. Poté již je 
čekala odměna v podobě věcného daru či sladkosti, 
vyřádit se rovněž mohly na celé řadě atrakcí: skákacím 
hradu, nafukovací skluzavce či aquazorbingu.  

 
Foto: v popředí aquazorbing, vzadu skákací hrad a skluzavka            

 Návštěvníci mohli v průběhu více než pětihodinového 
programu zhlédnout několik ukázek práce policie či hasičů, 
nechyběly ani ukázky práce se psy. Na podiu vystoupil se 
svoji bubenickou show dětský soubor z Dětského domova 
Vrbno pod Pradědem, na hřišti ve vymezeném prostoru se 
se svými vystoupeními vystřídali mladí karatisté a mladé 

HOLČOVICKÉ LÉTO PLNÉ ZÁBAVY  
 
krnovské tanečnice. O hudební kulisu a doprovodné slovo 
se postarali moderátoři rádia KISS Morava. Zlatým hřebem 
sobotního programu byl příjezd skupiny motorkářů.  

 
 Foto: program zpestřil příjezd motorkářů 

 Součástí programu byly i dvě humanitární akce: sbírka 
plyšáků, které budou předány do dětských domovů a na 
dětská oddělení do nemocnic, a pak akce na záchranu pěti 
malých štěňátek, na která se usmálo štěstí a od soboty již 
mají své zodpovědné páníčky.  

 
Foto: první šťastné štěňátko putovalo do Krnova 

Tento finančně náročný projekt byl spolufinancován 
z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. Naše 
obec byla v konkurenci podstatně větších měst vybrána 
díky zkušenostem s pořádáním podobných akcí, 
vybaveností našeho areálu a rovněž kvalitou a 
dostatečnou kapacitou ubytování v hotelu Zlatá Opavice.  

 
 Foto: na závěr se děti vyřádily v moři pěny 
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HOLČOVICKÉ LÉTO PLNÉ ZÁBAVY 
Holčovický rockfest nepokazilo ani špatné počasí 
V sobotu 11.srpna si přišli na své příznivci rockové muziky. 
V areálu TJ Tatran Holčovice se totiž od 16 hodin rozeběhl 
1.ročník hudebního minifestivalu HOLČOVICKÝ ROCKFEST 
2012. Rockově naladěnému publiku se představily kapely 
CROSS THE LINE,  AC/DC REVIVAL, BLACK ROLL, MICHAL 
ŠINDELÁŘ TRIO a JARADROM. Přestože roztančené 
publikum občas skrápěl déšť, všichni si  rockové 
odpoleledne a rockový večer náležitě užili. 

 
Foto: kapela AC/DC revival publikum náležitě nažhavila 

Memoriálu Jiřího Hudce se zúčastnilo 8 družstev 
11. srpna 2012 se na hřišti TJ TATRAN Holčovice uskutečnil 
III. ročník hasičské pohárové soutěže „Memoriál Jiřího 
Hudce“. I přes nepřízeň počasí se soutěže zúčastnilo 8 
sborů dobrovolných hasičů, z toho 5 družstev mužů a 3 
družstva žen. V kategorii mužů se první umístily Slezské 
Rudoltice, které si odvezly putovní pohár, druhá byla 
Liptáň a jako třetí skončilo Město Albrechtice. Jako další 
soutěžily družstva ze Spáleného a Vraclávku. V kategorii 
žen na prvním místě skončily opět Slezské Rudoltice, na 
druhém místě ženy z Vraclávku a na třetím místě Bohušov.

Foto: hasiči SDH Slezské Rutoltice získali putovní pohár 

 

OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Výstavba bytů pro seniory a osoby se zdravotním 
postižením  v Holčovicích pokračuje 
V souladu se záměrem Střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb na území 9 obcí Albrechticka dochází 
v současné době k realizaci výstavby 8 malometrážních 
bytů, určených pro osoby se sníženou soběstačností, 
konkrétně pro seniory od 70 let věku a pro osoby s těžším 
zdravotním postižením, které jsou závislé na pomoci jiné 
osoby. Jedná se o dům čp. 49 (objekt naproti Obecnímu 
úřadu), který rekonstruují jeho majitelé s přispěním 
státních dotací. Předpokládané ukončení rekonstrukce je 
leden 2013. Zájemci, kteří splňují uvedené podmínky, 
mohou již nyní podávat žádosti o pronájem bytu 
prostřednictvím Obecního úřadu Holčovice. ObÚ zařadí 
jednotlivé žádosti do pořadníku dle data podání. 
V případě, že počet zájemců převýší počet bytů, bude 
následně přihlíženo k naléhavosti potřeby bydlení. 
Nájemníci bytů budou mít možnost požádat o zajištění 
pečovatelské služby. Pečovatelskou službu na území 
Albrechticka včetně naší obce zajišťuje obecně prospěšná 
společnost Help-in Bruntál a zájemci z řad seniorů a osob 
zdravotně postižených mohou o tuto službu požádat 
přímo v sídle společnosti – kontaktní osoba paní Dagmar 
Motyčková, vedoucí pečovatelské služby, telefon 
554 725 414, mobil 733 535 582, e-mail: help-
pecovatel@atlas.cz. Jedním z cílů Střednědobého plánu 
rozvoje sociálních služeb je i rozšíření pečovatelské služby 
na víkendové dny, případně večerní hodiny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Přes IC je možné opět objednat kominíka 
Zájemci o vymetení komínů či jejich revizi se mohou při-
hlásit v Informačním centru Holčovice (telefon: 554 644 
134) u paní Blanky Kundrátové do 20. září 2012. Termín 
prací bude upřesněn, předpokládá se přelom měsíců září a 
říjen. 

Obec rozmístila nové kontejnery na bioodpad 
Bioodpad tvoří až 40% komunálního odpadu z domácností 
a je rozložitelný pomocí mikroorganismů, baktérií, plísní, 
kvasinek apod. Vhodným zpracováním lze z bioodpadu 
vyrobit kvalitní hnojivo nebo dokonce elektrickou energii a 
teplo.Jedná se zejména o odpady z domácností - například 
zbytky jídel rostlinného původu, zbytky ovoce a zeleniny, 
zbytky pečiva a obilnin, květiny, kávový odpad včetně 
filtrů a ubrousků, čajové sáčky, a ze zahrad – tráva, plevel, 
košťály a celé rostliny, listí, seno, sláma. V obci jsou nyní 
rozmístěny 4 nové kontejnery v hnědé barvě, které jsou 
určeny právě na biodpad . 

Společenská rubrika 
V květnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

*Marie Miklovičová  z Holčovic 

*Miloslav Kuzník z Holčovic 

*Jiří Šoman z Komory 

 
Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

******************************************** 
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2012/2013 
V pondělí 3. září ožije škola veselým štěbetáním 
odpočatých žáků, kteří po dvou měsících letních 
prázdnin usednou opět do svých lavic. 
Letos na ně čekají nové šatny. Žáci zde naleznou 
moderní skříňky. Věříme, že se tak předejde i ztrácení 
věcí, protože každý bude mít vlastní uzamykatelnou 
skříňku, o kterou se bude starat po celou dobu školní 
docházky. 
Samozřejmě je připravena také řada kroužků, kde 
mohou žáci ve volném čase rozvíjet své dovednosti. 
Tradicí naší školy je, že tyto kroužky pod vedením 
učitelů ZŠ jsou bezplatné. 
Věříme, že nový školní rok bude úspěšný a příjemný 
nejen pro žáky, ale i pro rodiče a učitele. 

 
Foto: žáky čekají uzamykatelné skříňky 

Ředitelem ZŠ  byl jmenován Ing.Milan Gross 
V červenci zasedla konkursní komise tvořená zástupci 
Krajské úřadu Moravskoslezského kraje, České školní 
inspekce, Odboru školství MěÚ Krnov, Rady školy, ZŠ 
Holčovice a zřizovatele, která jednomyslně doporučila 
do funkce ředitele organizace Základní škola 
Holčovice Ing.Milana Grosse.  

Organizace školního roku 2012/2013 
Podzimní prázdniny připadnou na čtvrtek 25.října a 
pátek 26.října. Vánoční prázdniny budou zahájeny 
v sobotu 22.prosince a skončí ve středu 2.ledna 2013. 
Vyučování pak začne ve čtvrtek 3.ledna. Jednodenní 
pololetní prázdniny připadnou na pátek 1.února. Jarní 
prázdniny se uskuteční v termínu od 4.března do 
10.března. Velikonoční prázdniny připadnou na 
čtvrtek 28.března a pátek 29.března. Školní rok 
2012/2013 bude ukončen v pátek 28.června. 

Z poštovní schránky mateřské školy… 
Provoz mateřské školy začíná pro 28 přihlášených dětí 
v pondělí  3.9.2012  od 6.30 hodin. 
Nově přijaté děti zveme s rodiči téhož dne  do třídy 
„U SLUNÍČKA“   v 9.00 hodin na slavnostní zahájení 
školního roku 2012/13. 

Provoz zahajuje i školní kuchyň 
V pondělí 3.září zahajuje provoz i školní jídelna. Ceny 
stravného se nemění. Opět nabízíme stravování i pro 
cizí strávníky. Cena obědů je 55,-Kč. Přihlásit se 
můžete u vedoucí ŠJ - paní Drškové (tel.č.605051895). 
 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
V sobotu 18. srpna začal prvním mistrovským utkáním mužů  TJ 
Tatran Holčovice nový fotbalový ročník 2012/2013. Všechna 
mužstva musela řešit poměrně komplikovaný systém registrace 
v rámci FAČR, řada oddílů řeší nedostatek hráčů především 
v mládežnických kategorií. Vždyť do soutěže žáků 10+1 se 
přihlásilo pouze 6 mužstev. Naši žáci se proto dvoukolově na 
podzim i na jaře střetnou s těmito týmy:  TJ Sokol Lichnov, SK 
Zátor, TJ Sokol Bohušov, TJ Sokol Chomýž a KMS Juventus 
Bruntál. 
 

Rozpis podzimních utkání od září – ročník 2012/2013 
SO 1.9. ŽÁCI               ZÁTOR        15.00 

 
   MUŽI   ZÁTOR ,,B“   17.00 

SO 8.9. BOHUŠOV                    ŽÁCI    14.30 

NE 9.9. JINDŘICHOV   MUŽI   15.00 

SO 15.9. BOHUŠOV   ŽÁCI             14.30 

    BOHUŠOV      MUŽI            16.30 

SO 22.9. HOŠŤÁLKOVY                     MUŽI       16.00 

NE 23.9. JUVENTUS BR.                     ŽÁCI          14.00 

SO 29.9. CHOMÝŽ   ŽÁCI   11.00 

  
MUŽI   RUSÍN   16.00 

SO 6.10. ŽÁCI   CHOMÝŽ           13.30 

  
TŘEMEŠNÁ        MUŽI   15.30 

SO 13.10. ŽÁCI   JUVENTUS BR.           13.30 

    MUŽI   SL.PAVLOVICE         15.30 

SO 20.10. ŽÁCI   LICHNOV   13.00 

  
HEŘMANOVICE   MUŽI   15.00 

SO 27.10. MUŽI                   LIPTÁŇ       15.00 

NE 28.10. ZÁTOR   ŽÁCI   13.00 

SO   3.11. JANOV   MUŽI            14.30 

SO 10.11.  MUŽI      KR.LOUČKY             14.00 

       
Výsledkový servis – mistrovská utkaní odehraná v srpnu: 

Našim mužům se vstup do nové sezony příliš nevyvedl. Ze dvou 
zápasů získali pouhý bod za remízu v úvodním domácím utkání. 
Zatím se nedaří proměňovat vyložené šance, mužstvo musí 
navíc výrazně zlepšit obrannou fázi. Naštěstí mužstvu nechybí 
odhodlání neúspěch z posledního utkání napravit. 
Sobota 18.8. 
muži – Avízo Město Albrechtice     2:2 (1:2) 
Branky: D.Janoš  a J.Moravčík 
Sobota 25.8. 
TJ Sokol Lichnov – muži  5:1  (1:0) 
Branka: R.Rybka 
Neděle 26.8. 
Naši žáci odehráli své první utkání v Lichnově. Celku 
doplněného o hráče, kteří ještě v minulém soutěžním ročníku 
hráli za přípravku, se podařilo z několika šancí vstřelit 3 branky 
a zaslouženě si domů přivezli 3 body. 
TJ Sokol Lichnov – žáci  1:3 (0:1) 
Branky: L.Balcar, J.Kubacký a N.Carbol 

Inzerce: 

Na trhu je 300 prodejců elektřiny a 100 prodejců plynu. Chcete 
znát levnější dodavatele  a porovnat to s Vaší cenou energií. 
Během pár minut uvidíte svoji možnou úsporu. Obraťte se na 
JanuNěmčanskou,Holčovice-14,tel.:731260879. 
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